

Семья Голубовских

Галина и Сергей вместе долгие годы. За это время в семье родились две прекрасные дочери: Анна и Надежда, четверо замечательных внуков. Все они живут активной жизнью, радуют своих родителей, бабушку и дедушку успехами и новыми достижениями. Общий творческий стаж семьи 127 лет. В семейной «копилке» более 200 дипломов, грамот и личных наград.

История семейной летописи ведет своё начало с главы семейства – Сергея Голубовского. Сергей Иванович известен в городе как талантливый фотограф. Много лет он профессионально снимает на камеру значимые события для города, мероприятия, которые организует и проводит для горожан. После окончания Барнаульского технического училища № 29 по специальности «фотограф» молодого специалиста ждал профессиональный успех. Спустя пару лет на руках был диплом Кемеровского государственного института культуры по специальности «художественное творчество», квалификация «режиссер кинофотостудий». Своим мастерством много лет делится с подрастающим поколением.

Хранительница домашнего очага, несомненно, Галина Ивановна. Добрая, чуткая женщина создает в доме уют и гармонию. Как и многие дети, воспитанные в многодетной семье, она знает цену труду и крепким семейным ценностям. Её родители, братья и сестры также очень талантливы. Сестра Надежда обучалась в музыкальной школе игре на баяне. Татьяна самостоятельно освоила гитару, брат Владимир играл на гармошке. Все в семье, включая родителей, очень любили петь. Музыкальные способности с раннего детства были заметны и у Галины. Помимо общеобразовательной, она закончила музыкальную школу по классу баяна. Будучи ученицей, активно участвовала в художественной самодеятельности.

Свою трудовую деятельность Галина Ивановна начинала преподавателем теоретических дисциплин и хорового класса после окончания в 1977 году Бийского музыкального училища.

Продолжая совершенствоваться в любимой профессии, окончила Алтайский государственный институт культуры по специальности «культурно – просветительская работа». Галина Ивановна – одна из преподавателей, стоявших у истоков создания детской музыкальной школы № 2 в Заринске, много лет возглавляла теоретическое отделение школы, работала завучем, сейчас руководит коллективом.

Помимо основной педагогической работы, Галина Ивановна много сил и времени посвящает творческой деятельности, внося большой вклад в культурную жизнь города. С 1979 года, на протяжении многих лет, она являлась руководителем самодеятельных коллективов МСЧ АКХЗ, РОВД, РУСа, ОРСа, а также детских коллективов школы № 3, которые всегда становились победителями смотров художественной самодеятельности. Не стал исключением и созданный ею в 1999 году вокальный ансамбль «Гармония», на счету которого немало творческих побед.

Продолжают дело родителей дочери Анна и Надежда. Более 14 лет посвятила преподаванию в музыкальной школе № 2 Анна Рейзенбук. Творческая личность и вторая дочь – Надежда Алёшина. С шести лет она училась на фортепианном отделении. Уже через год стала параллельно заниматься на отделении хореографии. Родители, заметив способности девочки к изучению иностранных языков, поспешили перевести её в специализированный английский класс. «Юная звездочка» танцевала в ансамбле «Улыбка», а музыкальную школу окончила по двум отделениям с отличием. Свою профессию девушка видела в работе с детьми. Успешно окончив Барнаульский педагогический институт по специальности «психология и английский язык», Надежда нашла своё призвание. В свободные минутки с удовольствием играет на гитаре, пишет стихи.

Большие надежды подают и внучата. Кирилл, Алексей и Ярослав увлекаются спортом.

Настоящим подарком за теплые, искренние семейные отношения стало рождение на День всех влюбленных внучки Юлии. Когда малышке было чуть больше четырех лет, она увлеклась танцами,

сначала занималась в ансамбле эстрадного танца «Улыбка», позже продолжила своё обучение в образцово – хореографическом ансамбле «Конфетти». С шести лет девочка училась в музыкальной школе, закончила её в 2014 году. Все годы Юля была участницей ансамбля «Журавушки» под руководством своей мамы.

Творческие способности, активная жизненная позиция, стремление заниматься любимым делом, не забывая при этом о самых родных и близких – это то, что характеризует каждого члена семьи Голубовских.

- Мы стараемся вместе проводить все свободное время, - рассказывает Галина Ивановна. – Несмотря на то, что живем в разных городах, всегда отмечаем все праздники, дни рождения детей и внуков. Стараемся удивлять друг друга, дарим оригинальные подарки. Ведь так приятно видеть радостные лица родных и любимых людей, делать их еще более счастливыми.

Все значимые события мы по возможности празднуем вместе. Заранее продумываем все мелочи, чтобы праздничное настроение было у каждого. Готовим загадки, конкурсы, выбираем костюмы или просто наряды, меню, даже цвет скатерти и салфеточек, чтобы каждое событие имело «свою изюминку».

Семья – лучшее, что есть в жизни каждого из нас. Благодаря поддержке родных и близких появляется желание добиваться значительных высот, стремиться к достижению поставленных целей.

